
 
КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
 
12.08.2015                                          м. Кривий Ріг                                №321 
 
Про проведення конкурсу з переве-
зення пасажирів на міських авто-
бусних маршрутах загального ко-
ристування та затвердження йо-
го умов 
 
 

З метою поліпшення організації пасажирських перевезень, створення без-
печних  умов  для  перевезення  пасажирів  автомобільним транспортом, конку-
рентного середовища, належної організації проведення конкурсу з перевезення 
пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування та пода-
льшого укладання з переможцями договорів на перевезення пасажирів; керую-
чись Законами України «Про автомобільний транспорт», «Про місцеве самовря-
дування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 
року №176 «Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобі-
льного транспорту», зі змінами, Наказом Міністерства транспорту та зв'язку 
України від 12 квітня 2007 року №285 «Про затвердження Порядку визначення 
класу комфортності автобусів, сфери їхнього використання за видами сполучень 
та режимами руху», рішенням виконкому міської ради від 09.04.2014 №114 «Про 
затвердження міської маршрутної мережі пасажирського транспорту», зі зміна-
ми, виконком міської ради вирішив: 
 

1. Провести 30.09.2015 конкурс з перевезення пасажирів на міських авто-
бусних маршрутах загального користування відповідно до вимог Постанови         
Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року №1081«Про затвердження 
Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршру-
ті загального користування». 

 

2. Затвердити умови конкурсу (додаються). 
 

3. Доручити відділу транспорту і зв’язку виконкому міської ради (Сиротюк С.В.) 
здійснити організаційні заходи щодо проведення конкурсу. 
 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голо-
ви відповідно до розподілу обов’язків. 

 
В.о. міського голови – 
секретар міської ради                                                              С.Маляренко 
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